

Поздравление ректора СПбГПУ А.И. Рудского с Днем России

Дорогие коллеги и студенты! Поздравляю вас с особым государственным праздником - Днем России!



Это праздник великой державы с многовековой историей, уникальным духовным и культурным наследием, огромной территорией и природными богатствами. Но самое ценное богатство нашей страны, соединившей в рамках единого государства множество народов и культур, – это люди!

Все мы – граждане России, страны с великим прошлым, колоссальным потенциалом и блестящим будущим. И только в наших силах, сохранив наследие прошлых поколений, приумножить славу и могущество страны, сделать Россию сплоченной и процветающей державой. От нашей любви к своему Отечеству, от ежедневного труда каждого из нас зависит его благополучие.

Искренне гордитесь принадлежностью к нашей великой державе, ставьте и стремитесь к достижению самых смелых целей, созидайте во благо процветающей, свободной, могучей и влиятельной России – это поможет нам и впредь оставаться достойными звания гражданина и патриота Великой Страны!

С праздником, дорогие политехники!

Ректор СПбГПУ А.И. Рудской

Дата публикации: 2015.03.20

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям